



居家

最权威的家居杂志

24小时读者热线：96060

主编：顾梅 责编：童婷婷 美编：王莺燕 组版：谈雷

现代快报
2013.4.12
星期五

B33

装修中的
麻烦事

吵，吵，吵！ 装修噪音惹恼孕妇

相关条例明文规定，休息时间禁止产生噪音的装修作业
但目前此类纠纷成功索赔比较难

读者爆料

一家装修四邻不宁

安小姐告诉记者，她家楼上的邻居最近开始装修，各种声音每天从早响到晚，吵得她不得安宁。

据安小姐介绍，楼上邻居自装修以来，每天上午七八点钟就开工了，吵得她休息不好。“一大早冲击钻就嗡嗡地响，每天早晨都是被这个声音吵醒的。我需要静养，可这样的环境，根本休息不好。”安小姐说，楼上开工装修后，每天声音都是震耳欲聋。“有时候感觉楼板都在震，电视都没法正常看。”安小姐抱怨道，“更要命的是，双休日他们也不闲着，如果不是我老公上楼去沟通，他们差不多都是连轴转。他们倒是好

声好气跟我解释，其实我也能理解，可这种状况确实很糟糕。”据悉，不仅是安小姐，家里有老人、小孩的邻居也都有怨气，为了休息好，安小姐白天只好搬到亲戚家。

读者田先生也反映，他一直上夜班，白天要在家休息，可自从邻居开始装修以来他就没有一天休息好。“本来下夜班回来已经够累的了，就想赶快躺下睡会，现在倒好，堵着耳朵都睡不着。”他说，邻居在装修之前也来打过招呼，说可能声音会有点大，而且为了赶工可能要加班，当时看对方说得客气，也就没说什么，没想到会导致他根本无法休息。



物业：相互理解协调解决

记者采访了安小姐所住小区的物业，相关工作人员表示，类似噪音扰民的情况时有发生，主要还是要靠邻里之间协商解决。如果真的有业主被吵得受不了投诉到物业了，他们才会出面帮忙协调。“噪音比较大的主要就是装修前期，一般周期

现代快报记者 王燕

专家：装修时间有据可依

南京市装饰行业协会秘书长孙建设在接受记者采访时说，南京市装饰行业协会并没有接到过跟装修噪音扰民相关的投诉。孙建设同时指出，对于容易产生噪音的装修时间，《南京市装饰装修管理条例》和《江苏省环境噪声污染防治条例》中都有明确规定。

《南京市装饰装修管理条例》第

不会太长，大多数业主互相体谅下就过去了，投诉到物业来的并不多。”

如果物业出面协调了也没有效果时该怎么办？这位工作人员表示，那就只能通过法律程序来解决，不过这种情况更少了。

(下转B34版)

BIGTIME 东方邦太



中国环境标志产品认证

CHINA ENVIRONMENTAL LABELING

中国环境标志产品认证

我家狂 签惠南京

4.21，宋佳亲临南京

限时签售，“大额返现”

限额赢取，“欢乐港澳游”

“G10 健康芯”直供套餐全国首发

持【签售特权卡】参与现场签售，尊享东方邦太贵宾礼遇。



宁溧路红星美凯龙负一楼 82266078
宁溧路家乐家商业广场一楼 86976518

光华门石林广场一楼 85016983
江东南路金盛国际家居负一楼 85066010

全国签
售热线
52204249 86513316

1000张【签售特权卡】限量发放，敬请提前电话申领

江东中路金陵国际家居负一楼 52614628
迈皋桥红太阳装饰城三楼 85538279

江北金盛国际家居二楼 85051770
红太阳家居 弘阳广场 A1 馆二楼 57033034

东方邦太橱柜
形象代言人/ 宋佳

详询东方邦太南京各大门店

《现代快报》装饰材料（家具）广告独家代理：南京欣欣威文化传播有限公司 电话：025-84563935 18801581011